
項目２ 問１３×問１１、最近のあてはまるもの（ストレス）（複数回答）×いきいき過ごしているか

　「そう思う」人は、ストレスに関して「あてはまることは特にない」と一番多く答えている。
　「思わない」人は、当てはまる項目と回答数が「そう思う」人より多く、差が大きい。

項目３ 問４４×問４２、COPDを知っているか×喫煙者の男別

男性

女性

　男性は以前喫煙していた人が認知度が高く、女性は非喫煙の人が認知度が高い。
　男女とも、現在喫煙者よりも以前喫煙していた人の方がCOPDの認知度が高い。
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項目４ 問１０×問１１、健診受診者×自己負担についての回答(2012年）

　健診受診者と未受診者とも、７割前後が自己負担金に肯定的であった。
　　（受診者７６．９％、未受診者６７％）
　未受診者の中で、「経済的に無料でないと受診できない」人が１８．９％と受診者の約４倍の回答があり、
所得などで減免などの措置が必要である。

項目５ 問１５・１６、健診受診者×自己負担金イメージ

　健診受診者、未受診者ともに自己負担金のイメージは大きく変わらない。

項目６ 問３７×問４１、８０２０知っているか×自分での取組（複数回答）

　８０２０を知っている人は、自分での取組が多かった。
　８０２０を知らない人は、「特に何もしていない」の回答が多かった。
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※ 複数回答あり 
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